

医療安全管理対策の基礎知識(2021年8月改訂版)正誤表

(2021.12.17 現在)

※訂正箇所はゴシック太字下線で表示し、今回追加したものは太枠で示しております。

※厚労省の訂正通知等による変更は、頁に■で示しています。

頁	訂正箇所	誤	正
5	受講証明書 中、下から9 行目	○ 講習会テーマ「医療安全 管理の基本的考え方と具体 的方策」「院内感染対策」	○ 講習会テーマ「医療安全管 理の基本的考え方と具体的方 策」「院内感染対策」
197	上から9行目	…と「医療安全情報 2021年 1 月～2021年7月)」の	…と「医療安全情報 2020年 1 月～2021年7月)」の
214	上から3行目	●放射線業務従事者等に対す る線量測定等の徹底及び 目の 眼の水晶体被ばく…	●放射線業務従事者等に対す る線量測定等の徹底及び 目の 水晶体被ばく…
215	下から2行目	● 頁 参照) とされている。…	269頁 参照) とされている。…